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PROTOCOLLO7683

Avviso sulla situazione epidemiologica

Comunico  che in mancanza di  dati aggiornati da parte dell’Agenzia della Tutela della Salute (ATS) di Pavia, riferiti alle persone effettivamente guarite dal Covid nel nostro Comune, non è possibile al momento attingere a  dati precisi.

Tuttavia l’evolversi della malattia rappresentata da continui  nuovi casi, rimane comunque ancora preoccupante 

Rassegno pertanto i seguenti dati: 

dall’inizio della così detta seconda ondata  (inizio  24 settembre), nel nostro comune i casi registrati sono stati  pari al 4% della popolazione

Ad oggi, sottraendo dal dato complessivo le persone accertate da ATS come guarite e le persone che sono nel flusso COVID da oltre 21 giorni (ipotetico termine di isolamento) è ragionevole stimare che 39 cittadini sono afflitti da tale pandemia.

Negli ultimi 10 giorni, si sono registrati  5 nuovi casi (curva di contagio in leggera discesa)    

Ai cittadini che soffrono tale patologia, i migliori auguri per una pronta guarigione 
Ricordo le misure di contenimento adottate dal Governo:
Il Decreto del Presidente del Consiglio del 3 dicembre, conferma l’individuazione di tre differenti “zone” corrispondenti ad altrettanti scenari di rischio, per le quali sono previste specifiche misure restrittive per prevenire la diffusione del virus Covid-19.
MISURE VALIDE IN LOMBARDIA 
la Lombardia è collocata fra le regioni in "zona arancione"  almeno fino al 12 dicembre prossimo.
Limitazioni agli spostamenti sul territorio:
Sono vietati gli spostamenti in entrata e in uscita dal territorio regionale, con eccezione degli spostamenti motivati da comprovate esigenze lavorative, situazioni di necessità o motivi di salute. È altresì consentito il transito sul territorio regionale se necessario a raggiungere territori non soggetti a restrizioni negli spostamenti.
È vietato ogni spostamento con mezzi di trasporto pubblici o privati, in un comune diverso da quello di residenza, domicilio o abitazione, salvo che per comprovate esigenze lavorative, di studio, per motivi di salute, per situazioni di necessità o per svolgere attività o usufruire di servizi non sospesi e non disponibili in tale comune.
Sono comunque consentiti gli spostamenti strettamente necessari ad assicurare lo svolgimento della didattica in presenza, nei casi in cui è prevista.
Resta sempre consentito il rientro presso il proprio domicilio, abitazione o residenza.
Nel periodo dal 21 dicembre 2020 fino al 6 gennaio 2021, si applicano le limitazioni previste dal D.L.n.158 del 2 dicembre 2020 e dal DPCM 3 dicembre 2020. 
All’interno del proprio comune è consentito spostarsi dalle ore 5 alle ore 22 senza dover motivare lo spostamento.
Dalle ore 22 alle ore 5 del giorno successivo sono vietati tutti gli spostamenti, ad eccezione di quelli motivati da comprovate esigenze lavorative, situazioni di necessità o motivi di salute.
Per giustificare gli spostamenti verso altre regioni o comuni diversi da quello di residenza, domicilio o abitazione, così come per gli spostamenti notturni, sarà necessario esibire apposita autodichiarazione.
Ricordo inoltre, che i dispositivi di protezione individuale dovranno essere indossati non solo nei luoghi chiusi accessibili al pubblico, come già in passato, ma più in generale nei luoghi al chiuso diversi dalle abitazioni private e anche in tutti i luoghi all’aperto, pertanto l’uso delle mascherina  è obbligatorio anche all’aperto. 

                                                                             Il Sindaco
                                                                               Centenara Gian Antonio 
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